



В Ивановской области завершено расследование уголовного дела по обвинению в краже с незаконным проникновением в жилище



Следственным отделом по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летней девушки и 20-летнего молодого человека. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище). Кроме того, мужчина также обвиняется в совершении еще 5 эпизодов аналогичных преступлений (п. «в» ч. 2, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ) и в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления).

По версии следствия, осенью 2021 года обвиняемая, которой на тот момент было 17 лет, находилась вместе с сожителем своей матери (обвиняемым), пребывающим в состоянии алкогольного опьянения, по месту жительства последнего в поселке Каменка Вичугского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

района. Между ними возник преступный сговор на совершение хищения имущества из дома соседа. Обвиняемый, будучи осведомленным о месте хранения собственником дома ключей от запорного устройства входной двери, открыл ключами входную дверь, после чего впустил несовершеннолетнюю. Затем они похитили из дома различное имущество на общую сумму 8 тыс. руб.

Кроме того, обвиняемый в 2021 году также совершил пять краж различного имущества, в том числе с незаконным проникновением в жилище.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оно было направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1737483>